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Ata nº 17/2021 de 20 de Outubro de 2021. 

 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte um, às dezenove 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha 

em sua sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a décima sexta 

sessão ordinária do período legislativo 2021-2024. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Nelsi Paulo Ribeiro da 

Silveira, Loreno Esteriz, Luciano da Silva Paim, Ronei Antônio Marques, 

Ramon Pinto de Souza, Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins, Nelci 

José Brancalione, Alisson Fernado Scheneider ; o Sr. Presidente em nome de 

Deus dá início a sessão e  pede ao Secretário que faça a leitura da ata da 

sessão anterior; o Sr. Presidente coloca a ata em discussão; logo após coloca 

a ata em votação, que é aprovada por 8x0, o Sr. Presidente pede ao Secretário 

que faça a leitura das correspondência recebidas: oficio nº 130/2021, do Sr. 

Deputado estadual Carlos Búrico; Pedido de indicação nº 40 do Vereador 

Alisson Fernando Scheneider- MDB; Pedido de Indicação  nº 41 do Vereador 

Nelci José Brancalione -MDB; Pedido de indicação nº 42 bancada- PP, PTB r 

MDB; Portarias; 216/2021; 217/2021; 218/2021; 219/2021; 220/2021; 221/2021; 

222/2021; 223/2021; 224/2021; Ordem de serviço nº02/2021; Decretos do 

Legislativo  nºs 01/2021; 02/2021. o Sr. Presidente dá início ao Pequeno 

Expediente onde cada bancada têm o espaço de cinco minutos para falar sobre 
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o que foi lido; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Nelci  eu fiz essa 

indicação pensando na valorização no dia do aniversário do funcionário público 

e como temos funcionário nesta casa como vereadores, quero que de uma 

força para que isso venha acontecer; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereador Alisson: sobre o poço na capela santa catarina, sei que vão dizer que 

tem o poço e que esta em funcionamento, mas a realidade daquelas famílias, 

hoje de manhã eles acordam e vão pegar água na torneia para fazer o seu 

chimarrão e tem um cheiro na água, isso eu já tinha comentado com o prefeito 

em 2020, e ainda nada foi feito e por isso que eu fiz essa indicação, já temos 

uma pessoa para ceder o lugar para perfurar outro poço, e claro que tem a 

parte burocrática e a questão da caixa d’água poderia ser usada a mesma e os 

canos também, isso vai dar pouca coisa a diferença, eu acho bem valido dar 

uma pensada para o pessoal da comunidade; o Sr. Presidente dá início ao 

Grande Expediente onde cada bancada tem espaço de quinze minutos para se 

manifestar sobre qualquer assunto; o Sr. Presidente passa a palavra ao 

vereador Loreno: quero expressar a minha opinião como vice presidente dessa 

casa, foi um prazer em emprestar essa casa para que fizessem o 

encerramento de um curso que durou dois anos envolvendo a prefeitura, 

ATUAR, SENAR e  sindicato, e enfrentaram uma pandemia e formaram seis 

novos empreendimento no município que já estão gerando lucros para os 

cofres públicos, e pra mim foi um prazer em tê-los ai e estou acompanhado as 

agendadas deles e está bem lotada e está vindo pessoal do Rio Grande Inteiro 

procurando esse turismo rural; o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora 

Cleonice: como é o regulamento da nossa casa, que o presidente é o ultimo a 

se manifestar durante o expediente, que depois da fala dele ninguém mais se 

manifesta, sendo assim ninguém demostrou apoio ou não ao presidente, mas 

ouve comentários que depois da fala do presidente até a oposição teria se 
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mostrado contra a fala do presidente, eu não me considero oposição, mas 

digamos que a bancada da oposição, eu  como o Loreno acabou de dizer 

também acredito que, participei do evento, acho que é um grande momento 

para o nosso município, mas concordo com o presidente, que deve ser incluído 

no protocolo, não faria diferença nenhuma, acho que não incluir fez, então eu 

coloco minha posição como oposição, digamos assim, então acho que o evento 

em si foi muito bem organizado e realizado, mas acredito que faria sim a 

diferença o fato dessa valorização, o presidente é o Nelsi e também o 

presidente da casa, assim, ele representa a casa e os vereadores, nada mais 

merecido; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador Alisson: gostaria de 

comentar de uma viagem que eu fiz até  Porto Alegre no dia vinte e dois do 

mês de setembro, onde tivemos encontro com o Deputado Carlos Búrigo, na 

parte da manhã onde fizemos as tratativas na questão da saúde a qual o 

Luciano acabou de relatar aqui, que foi conseguido através dele 50mil reais em 

equipamento para a saúde de nosso município, gostaria de agradecer aqui ao 

nobre Deputado, que está nos ajudando aqui no município, na parte da tarde 

encontrei com o Deputado Marcio Biolchi, também da bancada do MDB, 

Deputado Federal onde ele fez uma solicitação de uma emenda pra saúde de 

100mil reais, só que a gente não tem esse espaço agora dentro do orçamento 

da saúde para utilizar na saúde, então a gente fez um encaminhamento, tive 

encontro com os assessores do Búrigo, e do Biolchi aqui na cidade na qual eu 

comentei da necessidade desse dinheiro vir pro nosso município, investido na 

parte da agricultura, então a gente está ai batalhando para trazer recurso para 

o município cada vez mais; o Sr. Presidente passa a palavra ao vereador 

Luciano: só queria como o Loreno colocou a gente está a disposição, a nossa 

casa é um orgulho receber um público porque a casa é do povo, só a única 

coisa não estamos apoiando o presidente ou deixando, mas os protocolos que 
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a gente foi nos cursos, sempre um representante da casa onde está sendo feito 

o evento, deve ser representado, não estou dizendo que estou apoiando o 

presidente, que fique bem claro que nós estamos a favor, a casa é do povo, 

está aberto para curso, para eventos, acho que nem um vereador vai ser contar 

isso; o Sr. Presidente passa a Presidência ao Vice e pede a palavra;  só queria 

colocar aqui que nós estivemos em Vacaria essa semana juntamente com 

Deputado Covatti onde aconteceu uma regional onde estava o vereador  

covattinho, o pré candidato a Governador do Estado e o senador Assis e 

demais integrante políticos, onde tivemos com o vice prefeito, era convidado os 

vereadores Luciano e o Ramon, mas por motivo particulares eles não puderam 

nos acompanhar, para nós, e para minha alegria e da bancada do PP, e alegria 

do nosso pequeno grande pago e do nosso prefeito, onde conseguimos mais 

uma emenda juntamente com minha bancada, do Deputado Covatti, de mais 

250mil reais para fazer a rua José Carlos Prestes Vieira Machado, que eles já 

deram 250mil reais pra outra rua que dá acesso as casinhas populares onde 

deram para completar essa rua ontem tive junto com o prefeito já tinha 

conversado com ele feito as tratativas, se eu arrumasse a emenda paramentar 

junto com minha bancada que ele dava uma conta partida e faria essa rua, 

então  é muita alegria para nós, quero também a dizer ao Alisson pela essa 

vontade que ele chegou nesta casa, que sirva de exemplo para nós todos 

vereadores de ir em busca de emenda parlamentar, isso que você está 

fazendo, está fazendo pro povo de André da Rocha, assim que  a gente 

demostra o trabalho posição e a oposição, agora trabalhar ao bem da 

comunidade, parabéns pra você Alisson, no primeiro espaço que tu teve, você 

já foi a Porto Alegre, é pouco, mas já é bastante, ajuda muito pra saúde, eu 

admiro, temos que parar de picuinhas e procurar se dar os braços e fazer uma 

administração da altura que o povo confiou, nós vereadores e no prefeito e o 
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vice prefeito, eu também quero deixar aqui relatórios dos Covattis, quando o 

Bráz era prefeito, através deles foi conseguido a camioneta que esta ai na 

brigada militar e uma moto, e  150mil reais pro parque que foi feito as 

mangueiras dos arremates na época em que era prefeito o Braz; no tempo do 

prefeito Bedin, eu consegui uma emenda de 100mil reais pro posto de saúde, 

no tempo do prefeito Sergio Moretti, na última feira que saiu, eles deram mais 

100mil reais para a saúde e neste mandato do Moretti eles já deram 250 mil 

pra fazer a rua que da acesso as casinhas populares, e agora mais 250 mil 

reais para fazer a rua José Carlos Prestes Vieira Machado, em direção a 

garagem, então senhores e senhoras e vereadores eu tenho orgulho e bato no 

peito que a família Covatti que são uma família de André da Rocha, não é uma 

família do PP, vocês já pensaram que foram 850mil reais no total de emendas 

parlamentar, que eles são amigos do pequeno grande pago, porque se eles 

dariam em uma vila lá em Porto Alegre que eles dobrariam o números de votos 

porque aqui nós temos 1300 eleitores para dividir em quatro ou cinco 

Deputados, eles tem um carinho muito grande pelo André da Rocha e nossa 

bancada Luciano e Ramon, nós podemos se orgulhar juntos com os demais 

vereadores e ainda que a Silvania ajudou no efetivo da brigada militar, 

Schneider e da Cassia, eles vem fazendo não é de hoje,  mas sim desde a 

administração do Braz, foi através do Covatão que começamos essa grande 

amizade, que esta casa está aberta para todo o povo andreense, quero 

agradecer a manifestação e o apoio da vereadora Cleonice, que daqui pra 

frente eu vou me propor indiferente de partido que vai fazer diferença e o 

resultado para nosso município; o Sr. Presidente pede ao secretário que faça a 

leitura do primeiro item; o Sr. Presidente dá início a ordem do dia; o Sr. 

Presidente pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: 

Apresentação do Projeto de Lei do Legislativo  Nº04/2021, de 14 de outubro de 
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2021 que, “DA DENOMINAÇÃO AO CENTRO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL 

DE MIGUEL ÂNGELO TAGLIARI”, o Sr. Presidente coloca o projeto em 

votação que é aprovado por 8x0; o Sr. Presidente em nome de Deus dá por 

encerrada a sessão e convida a todos para a próxima sessão que acontecerá 

no dia 03 de Novembro  de 2021 às 19 horas. Para constar eu lavrei a presente 

ata que após lida e aprovada será assinada por mim e demais colegas 

vereadores. 

 

Luciano da Silva Paim                          Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira                                                       

Primeiro Secretario                           Presidente da Câmara de Vereadores    

 

- Loreno Esteriz (Vice-Presidente): 

- Ronei Antonio Marques (Segundo Secretario):                                      

- Ramon Pinto de Souza: 

- Mauri Machado Schimanoski: 

- Nelci José Brancalione: 

- Alisson Fernando Scheneider: 

-Cleonice Martins: 

 

 

 

 

 


